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OCHOBHBIIE KOHCTPYKUNUN 500K
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3. KoHnyeckas
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ITocTpoenue yeprexa npamoii 06Ku

1. [Toctpouts npsimoii yron ¢ Bep- T

MHOM B To4ke T. OTI0XUTE paccro-
STHUE 10 TUHUU Genep

TB=[ci2=35:2= n
=17,5cmM

OTAOXMUTE IINHY 100KU
TH=1; 550 cM

Yepes TOUKIN By H IIPOBECTH 10~ | b

H
PHU30HTAJIbHBIE JTUHUU Oenep U HU3a

I00KH.

Pacuyer o cBouM Mepkam:



2. OTIOXUTH LIUPUHY j00KH 110
rHum oenep
b, =Cg+1llg= 43,0 + 3,0 =46,0cM

Yepes TouKy b mpoBecTH BEpPTU-
AJTBHYIO JINHUIO, TOUKY nepeceyeHnst
OTOpOIi C TMHUEH TATUH 00603Ha4YUTh
|, @ C IMHUEH HU3a — Hi.

PacueT 10 CBOMM MEPKaM:
BB, = ... +3,0=....CM

3. OQWIOKWUTh IIMPUHY 3aIHETO

10JIOTHHUINA
bb, =C6:2=43,0:2=21,5cm

[MpoBecTy BepTUKAIb Hepe3 TO'-
Ky b, . Touky nepecedeHus ee ¢ M-
uyeit Tamum o6o3HauMTh Ty , @ € -
aueit nuza — Hj .

PacueT 1o CBOMM MEpPKaM:
bb; = ..... :2=....CM

4. OnpeaenuTb HOBOE I10JIOXKE-
HUE JIMHUM TATN

H,0=H,T, + A —Aen =
= H2T2 A 1,0=
=50,0+1,0= 51,0 cm

HauepTuTh HOBOE [1OJIOKEHUE JIi-
HUY TAJUH, COSTUHUB TOUKA T,OuT,.

Pacuer o CBOMM MEpKaM:
H,0=...+t10=...cM
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MpumeyaHue:

Pasuoctb deg — Aen YUUTBHIBACT BBITYKJIOCTD oenep B LUK

TMHUA ¥ OOBIYHO paBHA 1,0—1,5 cm.

5. CymMma BbITa4€K onpenensieT-
csl KaK Pa3HOCTb MEXIY HIUPUHOA
106KM IO JIMHWK Oenep | 110 JIMHUUA
TaINU

4 2
S=(C6+H6)—(CT+HT)=
=@43+3)-(33+1)= 12,0 c™m

75
PacTBOp G0KOBOW BBITAUKH
TsT,=S:2=120: 2=6,0cMm

32L&

OTJIOXWUTH Ha JINHUK TaJIMM CUMMET-
pUYHO BIpaBO " BJIEBO OT JIMHUU

6oka. HikHii KoHell G0KOBOH BBITAIKI bs
e suHuy Genep. CoeuHUTD TOUKH
riom bs, ypaBHUBas CTOPOHBI BbITAY

Pacuer 1o CBOMM MEpKaM:
S % (Lot 3 e +1)=....cM
Talg= cored 2= 1 €M

6. Onpe/e/nThb MOJIOXEHNE 0Ce-
BBIX JIMHMII BBITAYEK Ha 3a1HEM M
fiepeHeM MOIOTHHIIAX: A

VR

553 ) 5154 = 0,2 XC6 =

=0,2x43,0= 8,6 c™m

HpOBCCTH BepTHKaJlebIC oce-
BBI€ JIJAHUU BBITAYEK yepe3 TOUKHU
B3 n B4.
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He GOKOBOM
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HaxoauTcsi Ha 1 ¢M BbI-
pacTBOpa BBITAYKM C €€ KOH-
K¥ 110 OoJiblIEi CTOPOHE.

0
st L
3 ,4 T|
Bs
D3 52 5‘ 5‘
Hz H|



7. PaccuMTaTh BEJIMYMHY 3aqHEN
W MepeaHeit BhITaYex:
ue
TsT¢=8:3=12:3=4,0¢cm
T7T8=S:6= 12:6=2,0CM
s
,
U OTJIOXHUTh WX MO JIMHUM Taauu
CUMMETPUYHO BIIPaBO M BJEBO OT
OCeBbIX JHMHMI BbiTayeK. HiKHMI
KOHeIl 3aHei BbiTauku bg HaxonuT-
cs1 Ha 2 cM BBilLe JIMHUM Genep, a ne-
penHeil — Ha 4 cM (Touka by).

. 907 M- s b § 1. 5D
. B, B, B, ;
. B, b, B, }
H H, H,

CoeIMHUTD NPSIMBIMU TUHUSAMY TOYKH PACTBOPOB BBITAYCK € UX
KOHIIAMH, YPaBHUBas CTOPOHbI BBITAYEK IO OOJIbIIEH CTOPOHE JUIS
3aAHEN ¥ 10 MEHbIIEH CTOPOHE [UISl MepeIHel BHITAUKH.

Pacuyer o cBOMM MepKam:

8.  Paccuurath  BEJIHMYMHY
MO’beMa OCEBbIX JIMHUM BBITAYCK:
6okosoit — T3T, : 8=

=6,0:8=0,75¢cMm
sanHent — TsTg : 8=
=40:8=0,5¢cm
nepeaneit — T;Tg : 8 =
=2,0:8=0,25¢cm

OTNOXUTh BEJIUYMHY IOAbEMaA
OT JJMHUU TaJMU IO OCEBBIM JIMHU-
sM BbITayeK ( TOYKH a, b, ¢ ).

Pacuet no cBOMM MepKaMm:
T3T4 5y S N CM
T5T6 il 8=... CcM
T7T8 o PP 8=.... CM
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9. OGOpMUTH JMHUIO TaJIUuU
[UIAaBHBIMU KPUBBIMM JIMHHUSMMU,
NPOXONAIIMMU Yepe3 TOYKHM pac-
TBOpa BHITAYeK M TOYKM IOIABEMA
oceBBbIX JUHMI BbiTayek. [Ipn sTom
pToukax T u T, momkeH GbITH Ipsi-
MOM yroJ.

H H,
10. OhOpMHUTH CTOPOHBI BbITa- 1 TsT, TizTe T,
yeK [UIaBHBIMM KPUBBIMHM JIMHUSMH |
¢ nporudom 0,2—0,5 cM.
O6BecTH KOHTYp  4eprexa B B, TI
CIUIOIIHOW OCHOBHOM JIMHUEIA. B, 5 B,
H H, 3%

WiTak, Thl 3Haellb Tenepb, KaK HyXHO MOCTPOUTH YEPTEXKH
HBIX THITOB 1060K. Hazeemcst, 4To Thl CMOXeIIb BRIOpaTh CBOIA,
Xomsiumii TBO# durype, criiib ©00ku. Eci Te6st 60bILIe TPUB)
0T KOPOTKHUE MpsIMbIe I00KM, 3HAii, YTO UX HE CJICAYET MyTaTh (
HU-100K0#. MuHu-106Ka Bhillle KojeHei Ha 17—20 cm, Torx
KOpoTKasi 106Ka 60 3aKpbIBAaeT 4acTh KOJICHEH, MO0 KOHY
Haa HUMHU. OIHAKO TOT BHIOOP HOKEH OBITH B3BEILICHHBIM
MHM: BCE JOJDKHBI OIEBAThCS, UCXOMSl U3 TOIO, YTO COOTBETC
(durype, pocTy, LIBETY BOJIOC U I1a3. Bee TOKHBI BBIMISACTD
BJIEKATeJIbHO, BO BCeX MOJ/DKHA OBITh Kakasi-TO CBOS M3IOM!
Haiinum ee.
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